
เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักข่าวกรองแห่งชาต ิสํานักนายกรัฐมนตรี

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 4.1333

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวง

และนโยบายสําคญั/พเิศษของรัฐบาล

เป็นส่วนราชการสังกดัสํานักนายกรัฐมนตรี

จงึไม่มตีวัชีวดัซึงเป็นแผนปฏิบัตริาชการ

ในลกัษณะของกระทรวง

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ เป็นส่วนราชการสงักดัสาํนกันายกรัฐมนตรี

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง จึงไม่มีตวัชีวดัซึงเป็นแผนปฏิบติัราชการ

ในลกัษณะของกระทรวง

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

เป็นส่วนราชการสงักดัสาํนกันายกรัฐมนตรี

จึงไม่มีตวัชีวดันี

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

เป็นส่วนราชการสงักดัสาํนกันายกรัฐมนตรี

จึงไม่มีตวัชีวดัซึนี

เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดบั เป็นส่วนราชการสงักดัสาํนกันายกรัฐมนตรี

จึงไม่มีตวัชีวดันี

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกจิ

เป็นส่วนราชการสังกดัสํานักนายกรัฐมนตรี

จงึไม่มตีวัชีวดัซึงเป็นแผนปฏิบัตริาชการ

ในลกัษณะของกลุ่มภารกจิ

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

50 4.1333

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการ/ภารกิจหลกั

45 4.0749

3.1.1 ผลการประเมินคุณภาพข่าวของผูใ้ชข่้าวในภูมิภาค 12.50 3.6427

ข่าวกรองการแกไ้ข/ลดความขดัแยง้ สร้างความสมานฉนัท์ ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 92.85% 3.5704 0.0950

ข่าวกรองการลดขีดความสามารถของกระบวนการก่อความไม่

สงบและสนบัการพฒันาในพืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 93.65% 3.7304 0.0992

ข่าวกรองการป้องกนัการบ่อนทาํลายสถาบนัหลกั ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 93.15% 3.6296 0.0965

ข่าวกรองการการเสริมสร้างสนัติภาพและความมนัคงของชาติ ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 93.48% 3.6960 0.0983

กบัประเทศเพือนบา้น

ข่าวกรองการลดการก่อการร้ายและอาชญากรรมขา้มชาติ ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 92.94% 3.5872 0.0954

สํานักข่าวกรองแห่งชาต-ิ1



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักข่าวกรองแห่งชาต ิสํานักนายกรัฐมนตรี

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

3.1.2 ผลการประเมินคุณภาพข่าวของผูใ้ชข่้าวในส่วนกลาง 12.50 3.5891

ข่าวกรองการบ่อนทาํลายสถาบนัหลกัทางระบบเครือข่าย ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 92.25% 3.4504 0.0918

ข่าวกรองการแกไ้ข/ลดความขดัแยง้ สร้างความสมานฉนัท์ ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 93.50% 3.6992 0.0984

ข่าวกรองการป้องกนัการบ่อนทาํลายสถาบนัหลกั ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 92.54% 3.5080 0.0933

ข่าวกรองการการเสริมสร้างสนัติภาพและความมนัคงของชาติ ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 94.25% 3.8504 0.1024

กบัประเทศเพือนบา้น

ข่าวกรองการลดการก่อการร้ายและอาชญากรรมขา้มชาติ ร้อยละ 2.50 80% 85% 90% 95% 100% 92.19% 3.4376 0.0914

3.1.3 ร้อยละความสาํเร็จของการเฝ้าตรวจติดตามและถกูนาํไปขยายผล ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

3.1.4 ร้อยละของการบรรลุผลสาํเร็จของการดาํเนินเครือข่ายดา้นการ

ข่าวทีครอบคลุมพืนทีเสียงในภาคต่างๆ

ร้อยละ 5 60% 70% 80% 90% 100% 93.86% 4.3858 0.2333

3.1.5 ระดบัความสาํเร็จของความร่วมมือทางดา้นการข่าวกบัหน่วย

ข่าวมิตรประเทศ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.40 4.4000 0.1872

3.1.6 จาํนวนหน่วยงานทีดาํเนินการตามมาตรฐานความปลอดภยัที

ไดต้กลงร่วมกนักบั สขช.

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.72 4.7200 0.2009

3.1.7.1 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนเหตุการณ์รุนแรงทีมีผลกระทบต่อ

ชีวิตและทรัพยสิ์นในพืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 1 -5% -3% 0% 3% 5% 12.72% 5.0000 0.0532

3.1.7.2 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนผูเ้สียชีวิตจากเหตุรุนแรงในพืนที

จงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 1 -5% -3% 0% 3% 5% 4.74% 4.8972 0.0521

3.1.7.3 ร้อยละทีลดลงของจาํนวนไดรั้บบาดเจบ็จากเหตุรุนแรงใน

พืนทีจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 1 -5% -3% 0% 3% 5% 4.16% 4.6643 0.0496

3.1.8 ระดบัความสาํเร็จในการสร้างองคค์วามรู้ และแนวทางการ

สร้างความตระหนกัรับรู้ใหก้บัประชาชนเพือใหมี้ความพร้อม

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

ในการเผชิญสถานการณ์การก่อการร้ายและอาชญากรรมขา้ม

ชาติ

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ

(ตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย)

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.66 4.6596 0.2479

สํานักข่าวกรองแห่งชาต-ิ2



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักข่าวกรองแห่งชาต ิสํานักนายกรัฐมนตรี

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 14 4.4518

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ไดรั้บการยกเวน้ไม่

ตอ้งประเมินผล

5 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 3 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 4.0000 0.1277

6 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ ระดบั 6 1 2 3 4 5 4.22 4.2208 0.2694

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

7 ระดบัความสาํเร็จในการดาํเนินการเกียวกบัเรืองร้องเรียนจน

ไดข้อ้ยติุ

ร้อยละ 5 74.00 77.00 80.00 83.00 86.00 100.00% 5.0000 0.2660

มติทิ ี3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 3.8157

8 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

9 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 2.0687

9.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 1.74 1.0000 0.0106

9.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 94.14 3.1373 0.0334

9.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้ ร้อยละ ไม่มีงบโครงการไทย

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555 เขม้แขง็

กรณีที 1 โครงการปีเดียว 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00

10 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 1 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0106

11 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 3.02 3.0200 0.0321

12 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

13 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1064

14 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย

ของส่วนราชการ

ระดบั 1 2 3 4 5  ไดรั้บการยกเวน้จาก

 สลค.

สํานักข่าวกรองแห่งชาต-ิ3



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักข่าวกรองแห่งชาต ิสํานักนายกรัฐมนตรี

ป ํ ปี ปประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 3.0085

15 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 2.5071

15.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 1.8363

15.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 1.0000 0.0851

15.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

์

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.0000 0.0638

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

15.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.0179 0.0855

15.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.5338 0.1929

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

15.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

15.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0532

15.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0532

15.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1064

นําหนักรวม 94    ค่าคะแนนทไีด้ 3.9077

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554

สํานักข่าวกรองแห่งชาต-ิ4


